Gercek Sayilar_ AKT Ogretmen
8. Sinif
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Yukarida verilen sayilardan hangisi ya da hangileri irrasyonel
sayidir?

A) Yalniz Il

B) lvell

C) lvell

D) llvelll

Sekilde gosterilen kiimeler igin gergek sayilari ifade eden kiime
gosterimi agsagidakilerden hangisidir?

A)QnZ

B) QN

C) Q|

D) QI

ean

Egitim, daima...
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Yukaridaki say1 dogrusunda verilen A ve B sayilari segeneklerin
hangisinde dogru verilmistir?

A) A=+2
B=+/3
B) A=+/5
B=+/6
C) A=+/3
B=A7
D) A=+/6
B=4/8
4.

Asagidaki sayilardan hangisi irrasyonel sayidir?

A) <16
B) /27
C) v/36
D) /81

5.
I. ¥4900 sayisi irrasyonel sayidir.

Il ‘U"Esay.rml irrasyonel sayidir.

ll. Irrasyonel sayilar kiimesi rasyonel sayilar kiimesinin

bir alt kiimesidir.
Yukarida verilen bilgilerden hangisi ya da hangileri dogrudur?
A) Yalniz Il
B) Yalniz llI
C) lvell

D) llvelll



Alt Konu Testi /8. Sinif

6.
I. ¥ 144 sayisi irrasyonel sayidir.

Il. V243 sayisi irrasyonel sayidir.

lll. Dogal sayilar kiimesi irrasyonel sayilar kiimesinin bir

alt kimesidir.
Yukarida verilen bilgilerden hangisi ya da hangileri yanhstir?
A) Yalniz Il
B) lvelll
C) livell

D) I, 1lvell

. -5
. /3
. 342

Verilen sayilarin sayi dogrusu uzerinde gosterimi agsagidakilerden
hangisidir?

A) | | Il

T R R R I S R T
B) | | Il

1-3 -2=-1 0 1 23 4 5=
C) | | Il

1-3 -2=-1 0=1§=34 5=
D) | | Il

T S R T B S R
8.

Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu irrasyonel sayidir?

A) ~/36 + 49
B) ~/48 - /27
C) 75

V5
D) /81 - v/64

9.

|. 1 sayisi bir irrasyonel sayidir.
Il. V12 sayisi irrasyonel sayidir.
lIl. Kenar uzunluklari V5 ve V6 olan dikdortgenin alani

bir irrasyonel sayidir.
Yukarida verilen bilgilerden hangileri dogrudur?

A) lvell
B) llvelll
C) lvell

D) I, 1lvelll

10.

Asagidaki iglemlerden hangisinin sonucu irrasyonel sayidir?

A) 4[5+ 34/5
v'5
B) \/5(12 -/3)
56 -6
C) V3+/3+4/3+4/3+4/3
A[5+4[5+4/5
D) /3 (/12 + ~/48)







